
ІНФОРМАЦІЯ  

"Про стан виконання Програми "Альтернатива" і функціонування Інформаційно-ресурсного 

тренінгового центру Новогродівського міського 

центру соціальних служб для сім’ї, дітей  та молоді  у 2019 році". 

 

З метою оптимізації роботи спеціалізованих формувань Новогродівського міського 

ЦСССДМ, відповідно до Закону України "Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та 

молоддю", згідно рішення Новогродівської міської ради від 25.09.2015 № 6/54-4 "Про 

затвердження Програми "Альтернатива – первинна профілактика негативних явищ серед 

підлітків, молоді, уразливих груп населення і громади міста та Положення про 

спеціалізоване формування "Інформаційно-ресурсний тренінговий центр" Новогродівського 

міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в новій редакції на 2016-2020 

роки" Новогродівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. 

 Всі заходи, які проводяться в  інформаційно-ресурсному тренінговому центрі  та 

при мобільних консультаційних пунктах  направлені на профілактику негативних явищ в 

підлітковому і молодіжному середовищі (алкоголізм, наркоманія, токсикоманія, 

тютюнопаління, небажані вагітності, хвороби, які передаються статевим шляхом, 

профілактика ВІЛ-інфекції та  туберкульозу, поширення сімейних форм виховання дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, проведення тренінгів для прийомних 

батьків міста щодо підвищення їх батьківського потенціалу).  

                 Центр заключив угоди з  Новогродівським міським сектором з питань пробації 

Піденно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання покарань та пробації 

Міністерства юстиції, з міським управлінням соціального захисту населення, відділом освіти 

м. Новогродівка, міським центром зайнятості, центром первинної медико-санітарної 

допомоги, Церквою християн віри євангельської "Преображеніє",   філією громадської 

організації "Оздоровлення української молоді",  церквою адвентистів 7-го Дня, щодо 

проведення спільних профілактичних заходів з попередження негативних явищ  

          Міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді протягом року  проведено 

Всього проведено 81 груповий захід, якими охоплено 1601особу: 176 дітей шкільного віку,  

молодих осіб та 1425 осіб дорослого населення з профілактики негативних явищ 

(алкоголізму,куріння, наркоманії, ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу. 

          Під час заходів було розповсюджено 2 види буклетів  тиражем 750 од. та 2 види  

листівок тиражем 851 од. профілактичного та довідкового змісту.  

   З метою підвищення ефективної реалізації державної політики у сфері запобігання 

поширенню туберкульозу, активізації інформаційно-просвітницької роботи щодо 

профілактики туберкульозу та у  зв'язку з Всесвітнім Днем боротьби із захворюванням на 

туберкульоз, на виконання плану роботи міської ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-

інфекції/СНІДу на 2019 рік, з 04.03.2019  по 29.03.2019 року в м. Новогродівка був 

проведений місячник боротьби з туберкульозом. 

          Роз'яснювальну роботу серед населення міста проводили спільно Новогродівський 

міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, КНП "Центральна міська лікарня 

Новогродівської міської ради" та відділ освіти м. Новогродівка. 

          Протягом місяця були проведені інформаційно-роз'яснювальні заходи при 

консультаційних пунктах (далі КП): КП "Жіноча консультація" (вагітні жінки), КП 

"Новогродівська міська філія Державної установи "Центр пробації" (засуджені до покарань 

без позбавлення волі, звільнені з місць позбавлення волі) , КП "Міський центр зайнятості" 

(безробітні громадяни), в інформаційно-ресурсному тренінговому центрі. 

          На протязі місяця проведені ряд групових заходів "Дихай вільно", "Нове покоління без 

туберкульозу", "Туберкульоз: міфи і реальність", виконували вправу "Хвиля", переглянули 

відеофільм "Туберкульоз: знай, стережись, не бійся", прийняли участь у бесіді "Фактори, що 

збільшують ризик інфікування туберкульозом", проведено анкетування "Здоровий спосіб 

життя – запорука захисту від туберкульозу" та поділилися своїми знаннями (зворотній 



зв'язок) щодо захворювання на туберкульоз.  Головним атрибутом заходів була біла ромашка 

– це символ чистих легенів. 

          В заходах приймали участь особи, які повернулися з місць позбавлення волі,  засуджені 

до покарань без позбавлення волі,   безробітні,  які  стоять на обліку в міському центрі 

зайнятості,  особи, які проходять реабілітацію в громадській організації "Оздоровлення 

української молоді", багатодітні, одинокі члени родини. Всім учасникам заходів  було 

запропоновано пройти обстеження на туберкульоз при КНП "Центральна міська лікарня 

Новогродівської міської ради". 

          Протягом місячника розповсюджено профілактичну рекламну продукцію (буклети 

"Туберкульозом може захворіти кожний", "Туберкульоз: питання та відповіді", листівки 

"Туберкульоз виліковний", плакати "Зупинимо туберкульоз"). 

          Відповідно до розпорядження міського голови Новогродівської міської ради від              

22 лютого 2019 № 30-р «Про проведення місячника боротьби з туберкульозом у                          

м. Новогродівка» з метою активізації інформаційно-просвітницької роботи щодо 

профілактики туберкульозу та у зв’язку з Всесвітнім Днем боротьби із захворюванням на 

туберкульоз, відділ освіти надає інформацію про проведені в закладах загальної середньої 

освіти міста наступні заходи.  

          4 березня 2019 року у всіх школах міста відбувся Єдиний інформаційний день, 

присвячений Всесвітньому Дню боротьби з туберкульозом. В закладах протягом місячника 

розповсюджено буклети, листівки з питань профілактики та боротьби з туберкульозом.  

 У Новогродівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 10 ім. Тараса Шевченка 

-на виховних годинах (11.03.-22.03.19) в класних державах медичною сестрою закладу 

проводилися тематичні бесіди про туберкульоз, необхідність щорічної проби Манту дітям та 

флюорографії дорослим (4-А , 4- Б, 8-А, 8-Б, 9-А ,9-Б кл.); 

-поновлення матеріалів інформаційного стенду про симптоми, лікування і профілактику 

туберкульозу; 

-на виховній годині 10-11 класів було переглянуто науково-документальний  фільм про 

небезпеку зараження туберкульозом; 

-було проведено лекторій «Туберкульоз-небезпечна хвороба» (5-7 кл.,151 уч.); 

-26  березня  –  тематичний  радіоефір  на  тему  «Що  потрібно  знати  про  туберкульоз»   (1-

11 кл.);  

- медична сестра закладу підготувала і роздала загальношкільні  пам’ятки учням про 

небезпеку туберкульозу. 

          У Новогродівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 7: 

-конкурс малюнків (1-4 кл.), стінгазет «Ні – туберкульозу!» (5-11 кл.); 

-виховні години «Моє здоров’я», «Дитинство без туберкульозу» (1-11 кл.); 

-книжкова  виставка в  бібліотеці «Здоров’я моєї нації» (1-11 кл.); 

-конкурс творів  на  тему: «Що ми знаємо про туберкульоз?» (8-9кл.); 

-дискусія «Якщо поруч хворий на туберкульоз» (10 кл.); 

-тематичний урок з ОБЖ з профілактики туберкульозу (8 -9 кл.); 

-виступи медичної сестри, агітбригади з бесідами про здоровий спосіб життя (5-7 кл.). 

          Випуск загальношкільних плакатів «Ми проти туберкульозу» (21.03.2019),  ранкова 

зустріч «Зупинимо туберкульоз разом» для учнів 1-4 класів та тематична лінійка на тему 

«Біла ромашка-символ чистих легенів» для учнів 5-9 класів (22.03.2019), перегляд 

відеофільму «Туберкульоз: знай, стережись, не бійся» для учнів 8-9 класів було проведено у 

ЗЗСО І-ІІ ступенів № 9. 

          У Новогродівському ЗЗСО І-ІІ ступенів № 8 в рамках місячника боротьби з 

туберкульозом учнями 5-9 класів було переглянуто навчальний відеофільм з питань 

профілактики туберкульозу «Знай! Бережись!» (5-9 класи),  проведено конкурс малюнків 

«Моє здоров’я – у моїх руках» серед учнів 5-7 класів та конкурс плакатів «Ми за здоровий 

спосіб життя!» серед учнів 8-9 класів, написані диктанти-пам’ятки «Як уникнути 

захворювання на туберкульоз» (5-9 кл.).  



           В рамках місячника боротьби з туберкульозом для учнів 5-9-х класів був проведений 

цикл тренінгів  про туберкульоз: 

-«Небезпека поруч! Що треба знати про туберкульоз» (5 клас); 

-«Захистимо себе від туберкульозу» (5 клас); 

-«Ні – туберкульозу!» (6-7 класи); 

-«Скажемо туберкульозу – ні!» (6-7 класи); 

-«Зупинимо туберкульоз разом» (8 -9класи); 

-«Що необхідно знати про туберкульоз» (8-9 класи).    

          В закладах загальної середньої освіти проведено 32 заходи, в яких взяли участь – 

981учень. 

 З метою активізації інформаційно-просвітницької роботи щодо профілактики 

туберкульозу та у зв’язку з Всесвітнім Днем боротьби із захворюванням на туберкульоз, з 

працівниками КНП "Центральна міська лікарня Новогродівської міської ради"  проведено 

семінар на тему: "Нове покоління без туберкульозу". 

 На базі ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 10 ім. Тараса Шевченка було організовано круглі столи, де 

проводилась агітація з питань рівня знань і відношення населення і молоді до профілактики 

туберкульозу. 

 Проводилась санітарно-просвітницька робота серед населення   м. Новогродівка у вигляді 

бесід "Стоп! Туберкульоз!". Протягом місяця обстежено на туберкульоз 717 осіб.  

 Під час місячника боротьби з туберкульозом були розповсюджені буклети, листівки, 

плакати з питань профілактики туберкульозу. 

                  З метою підвищення ефективної реалізації державної політики у сфері 

запобігання поширенню наркоманії, активізації інформаційно-просвітницької роботи щодо 

профілактики зловживання наркотиками та у зв'язку з Всесвітнім Днем боротьби з 

наркоманією, на виконання плану роботи міської Координаційної ради боротьби з 

наркоманією на 2019 рік, на виконання   розпорядження міського голови від 17.05.2019         

№ 82-р "Про проведення місячника боротьби зі зловживанням наркотиками "Молоде 

покоління обирає життя" у  м. Новогродівка з 27.05.2019 по 26.06.2019 року був проведений 

місячник боротьби зі зловживанням наркотиками "Молоде покоління обирає життя".  

          Під час місячника були проведені інформаційно-роз'яснювальні заходи при жіночій 

консультації, при міській  філії Державної установи "Центр пробації", при міському центрі 

зайнятості, при БДТ,  в інформаційно-ресурсному тренінговому центрі. 

В рамках місячника боротьби з наркоманією: міським центром соціальних служб для сім'ї, 

дітей  та молоді протягом проведено 7 групових заходів з профілактики наркоманії в 

підлітковому і молодіжному середовищі. Всього охоплено 78 осіб: школярів та дорослого 

населення. 

          Під час заходів було розповсюджено 1 вид буклетів – 78 од.; 2 види листівок – 156 од. 

профілактичного та додаткового змісту. 

          Заходи проводяться в формі відеолекторіїв, бесід, лекцій, презентацій: "Правда про 

наркотики", "Наркотикам –ні!", "Увага! Наркоманія", "Що таке наркотичні речовини", 

"Скільки коштує життя", "Наркоманія – крок у безодню",  "Скажи наркотикам – ні", під час 

заходів проведено соціологічне опитування та анкетування. 

          Заходи проводяться в формі відеолекторіїв, бесід, лекцій, презентацій: "Правда про 

наркотики", "Наркотикам –ні!", "Увага! Наркоманія", "Що таке наркотичні речовини", 

"Скільки коштує життя", "Наркоманія – крок у безодню",  "Скажи наркотикам – ні", під час 

заходів проведено соціологічне опитування та анкетування. 

          З метою здійснення  інформаційно – освітньої, профілактичної роботи та пропагування 

здорового способу життя в загальноосвітніх навчальних закладах міста проводилась  наступна 

профілактична та просвітницька робота з усіма учасниками навчально – виховного процесу. 

          Класними керівниками ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 7 проведено: 

Виховні години «У здоровому тілі – здоровий дух», «Ні наркотикам! Я за здоровий спосіб 

життя», «Наслідки вживання наркотичних засобів для організму та суспільства», 



відеолекторій «Молоде покоління обирає життя, евристична бесіда-застереження «Моє 

життя – мій вибір», година запитань та відповідей «Щоб не потрапити на стежку біди». 

          Класними керівниками ЗЗСО І-ІІ ступенів № 8 проведено: 

Лекція «Здоровий спосіб життя – це мій вибір!», круглий стіл «Моє майбутнє- моя власна 

відповідальність», усний журнал «За лінією де темрява», відеолекторій «Життя без 

наркотиків», 

          Класними керівниками ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 10 проведено: 

Проведення огляду-конкурсу на кращий малюнок, присвячений Міжнародному дню 

боротьби з наркоманією, проведення лекцій «Молоде покоління обирає життя», тематична 

радіолінійка «Стоп, наркотики». 

          Класними керівниками ЗЗСО І-ІІ ступенів № 9 проведено: 

Ранкові зустрічі  «Небезпечні звички», «Скажемо небезпечним звичкам – ні», Виховні 

години «Ні – наркоманії», «Наркоманія – шлях в нікуди», презентація «Наркозалежності – 

ні», перегляд відеороликів «Ми проти наркоманії», «Що таке наркотики», бібліотечна 

виставка-роздум  «Ні – наркотикам!". 

         Селидівським відділенням поліції Покровського відділу поліції Головного управління 

Національної поліції України в Донецькій області за 11 місяців 2019 року було виявлено та 

задокументовано 3 злочини по лінії незаконного обігу наркотиків, а саме: 

Злочини по лінії незаконного обігу наркотиків За 11 місяців 2019 року 

 

Ст. 309 КК України ( зберігання наркотиків) 2 

Ст. 317 КК України ( притоноутримання) 1 

           По 1 факту (ст. 309 ч. 1 КК України ) провадження закрите, так як інформація не 

підтвердилась.              

           Новогродівською центральною  міською лікарнею проведено 5 анонімних 

консультацій. 27.05.2019 проведено анкетне опитування  по відношенню до наркоманії 

хворих, що знаходяться на стаціонарному лікуванні у КНП "Центральна міська лікарня 

Новогродіської міської ради". 

Міським відділом культури проведені наступні заходи: 

У міській бібліотеці для дорослих діяла книжково – інформаційна виставка «Обирай 

свободу";   книжкова виставка «Ми за здоровий спосіб життя» ; роздум «Корисні та шкідливі 

звички, та їх наслідки». 

У міській бібліотеці для дітей діяла виставка – пересторога «Наркоманія – небезпека 

для молоді». Також протягом року діє книжкова виставка «СНІД – загроза людства». 

            Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту проводились заходи в рамках місячника 

боротьби зі зловживанням наркотиками «Молоде покоління обирає життя»  з метою 

пропаганди здорового способу життя: 

          01 червня з нагоди Міжнародного дня захисту дітей проведено міські змагання «Мама, 

тато, я – спортивна сім’я». Участь взяли чотири сім’ї, 12 учасників. Сімейні команди із 

неймовірним азартом бігали, стрибали та долали усі перепони в рамках спортивних естафет, 

які поєднували в собі спорт, розваги та здорове суперництво. На власному прикладі батьки 

показали своїм дітям, що фізична активність є основою здорового способу життя. 

          У закладі дошкільної освіти " Радість" також відбулися спортивні змагання для дітей та 

батьків " Тато і я". Вихователі разом з батьками та дітьми організували свято з метою 

зміцнення родинних стосунків, залучення родин до систематичних занять фізичною 

культурою і спортом. В спортивному заході взяли участь 80 учасників. Діти з нетерпінням 

чекали, коли разом з татом зможуть випробувати свої сили, виконуючи естафети, 

демонструючи спритність і командну згуртованості. 

          22 червня на стадіоні «Шахтар» відбулася дружня зустріч між оперативною 

протитанковою прикордонною заставою та збірною м. Новогродівка в змаганнях з футболу.  

          30 червня з нагоди Дня молоді відбулись змагання з волейболу (3 команди) та «День 

молоді з турботою про довкілля» - під таким гаслом за ініціативою платформи ініціатив 

«МУВ» стартувала екологічна акція «Плоггінг - пробіжи з користю для довкілля». Цього 



разу в акції взяли участь п`ять команд. Всього за 40 хвилин пробіжки вулицями та дворами 

міста було зібрано 164 кг сміття. 

          З метою запобігання негативним проявам та покращення профілактичної роботи серед 

неповнолітніх, попередження підліткової злочинності та на виконання розпорядження 

Новогродівського міського голови від 25.01.2019 №13-р  «Про  проведення профілактичних 

рейдів в  м. Новогродівка за 2019 рік    проведено   19  профілактичних рейди, з яких 17 

планових та 2 позапланово, за рішенням міської комісії з питань захисту прав дитини 

(перевірено родини, які опинились в складних життєвих обставинах та перебувають на 

обліку служби у справах дітей). 

          Під час рейдів перевірено  умови  проживання дітей в 21 родині, проведено бесіди з 

батьками, роз’яснювальна робота щодо притягнення до відповідальності за неналежне 

виховання і навчання дітей. Всі батьки попереджені про відповідальність за ухилення від 

виконання батьківських обов’язків. Підписано 12 актів– повідомлень про відповідальність 

батьків  за ухилення від виконання батьківських обов᾽язків.  В ході  рейдів 12 батьків 

притягнуто до адміністративної відповідальності відповідно до ч І, ІІ ст.184 КУпПП.   

          Всі сім’ї, які  опинилися  у  складних  життєвих   обставинах  викликались  на  

засідання   Ради  профілактики з метою  проведення   профілактичних   виховних  бесід  з  

дітьми  та  їх  батьками.   

          Дітей, які займаються бродяжництвом та жебракуванням в місті немає. 

          На території міста, під час рейду,  дітей без нагляду батьків не виявлено. 

          Згідно графіку проведення рейдів   спільно з представниками причетних відділів та 

служб було  відвідано   міський ринок з метою виявлення найгірших форм дитячої праці. В 

місті не виявлено дітей, які б  були залучені до найгірших форм дитячої праці, в тому числі  і 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

          На території міста, під час рейду,  дітей без нагляду батьків не виявлено. 

 

  

           

           
Директор                                                                                                             Т.О.Носовська 

 

 

 


